## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Собрания Республики Марий Эл

## О Законе Республики Марий Эл «Об исполнении республиканского бюджета Республики Марий Эл за 2020 год»

Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Принять Закон Республики Марий Эл «Об исполнении республиканского бюджета Республики Марий Эл за 2020 год».
- 2. Направить Закон Республики Марий Эл «Об исполнении республиканского бюджета Республики Марий Эл за 2020 год» Главе Республики Марий Эл для подписания.
  - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Государственного Собрания
Республики Марий Эл

А.Смирнов